

Самое большое открытие - открыть себя!

Молодость - самое бесценное богатство. Она не должна быть потрачена впустую. «Мы тратим молодость на приобретение богатства, а богатство — на покупку молодости» (Дуглас Коупленд). Для более глубокого понимания этой идеи был организован семинар-тренинг, который был проведен 31 января 2020 года. Мероприятие открыл проректор по работе с молодежью Р.К.Чориев. Тренинг провел преподаватель Университета мировой экономики и дипломатии Мухаммадали Эшонкулов.



Во время тренинга студенты получили ответы на важные вопросы, такие как: планирование жизненного пути, секреты успеха, раскрытие своих человеческих способностей и выбор хорошей работы.



Представления о ближайшем и отдаленном будущем играют очень важную роль в поведении и жизни человека. Построение жизненной перспективы подразумевает выдвижение этапных целей, разработку путей их достижения, а также рефлексию смысла достижения этих целей. Важнейшим критерием осознания и продуктивности профессионального становления личности является её способность находить личностный смысл в профессиональном труде, самостоятельно проектировать, творить свою профессиональную жизнь, ответственно принимать решения о выборе профессии, специальности и места работы. Профессиональное самоопределение осуществляется в течение всей профессиональной жизни. Оно является важным фактором самореализации личности в конкретной профессии и в культуре вообще.



Информация сотрудника отдела по организации научно- исследовательских работ одаренных студентов Д. Акбарова.

Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.